=l &

3.1 (I AREST

Bl 3.1.1 405 Java FRIF, EEELS A 10 A3 SC LI L 44 B F 4 5 4K
4, R .

(D) Gt L7 w ISk B Hm %

(2) GEit Bl & or " A B Y B L

(3) G KR 3 B ia 4L,

(G fE]

¢ A4 LdVHO

import java.io. *;
public class Count {
public static String[] input () throws IOException {
BufferedReader br=new BufferedReader (new
InputStreamReader (System.in)) ;
String[ ] s=new String[10];
for (int i=0; i<s.length; i++) {
System.out.println ("IEHI AL "+ (1+1) + "D ;
s[i]=br.readLine() ;
}
return s;
}
public static int countW(StringD s) {
int count=0;
for (int i=0; i<s.length; i++) {
if (s[i].charAt(0)=="w")
count++;
}
return count;
}
public static int countOr(StringD s) {

int count=0;
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for (int 1=0; i<s.length; i++) {
if (s[i].contains("or™))
count++;
}
return count;
}
public static int count3(StringD s)
int count=0;
for (int 1i=0; i<s.length; i++) {
if (s[i].length()==3)
count++;
}
return count;
}
public static void main(String[] args) throws IOException {
String[] s=input();
System.out.println ("LLFHE w TPk B BRIA L : "+ countW (s) ) ;
System.out.println( "$iﬂﬂ"“"or"?ﬁ$ﬂ/‘]$iﬂ’&' "+countOr(s));
System.out.println( "R 3 AU "+ count3(s)) ;

}

B 3.1.2 4’5 Java F2)P A — DA AR LRI 45 « 2+23 % (234—24) .3k i
Hpfg Z /0485 5,
[ 5 55 i 47 )

import java.io. * ;
public class Countint {
public static String input() throws IOException {
BufferedReader br=new BufferedReader (new InputStreamReader (System.
in));
String s="";
System.out.println ("iHM A — PR AEKERX ™
s=br.readLine();
return s;
}
public static int countInt(String s) {

int count=0;

char ch; / /AR BCH T A A
ch=s.charAt(0);

boolean flag=false; //FRIE Y AT A B
for (int 1=0; i<s.length(); i++) {

ch=s.charAt (1i);

if (Character.isDigit(ch)) / /IR Y [ R
flag=true;
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else if (flag) /PEHAR BT B — A B
{
count++;
flag=false;

}

return count;
}
public static void main(Strian args) throws IOException {
String s=input();
System.out.println("FHARFILNX : "+s+"HH "+countInt (s) +"NMEHE") ;

}
}

REFFIBAT 4 RN

A —PNHEARFREA
45 % 2423 % (234-24)
BARFHR 45 % 2423 % (234-24) T AT 5 DEFE

3.2 JARE

L. S5 AR P B A W = Fh i A 7 BT 53 B RN Java Hf (8 B 2835 ) 2

SEER:

SRR P BT SRR AR AR R Ay SR . Java B2 O3 SCHR R AL E
if 1A A switch #47 ; F F R A4 while 15 4], do-while 4] il for 15 /] ; HAlL i A1), Ui
ARt a0 G SR TR L IR D DL R L TH PR R A oy S S AR IR R S
HEZ R 2T 15 )

2. TE— M EH i A break.continue Ml return 15 /8)F 4 A[E 2

BEER:

break F] 7k th 8 A B8 A)  FEPR IR G544 vh — HLE B break 154) , A8 8 35 2% 14 4
fu A8 7 7 BV T A B9 PR A

continue I T Bk A UG B v it oK S04 T B 38 ) (HOR AT SR AR SL BAT T — IRTB R rh Yy
WA,

TEFEFR S ] return W A0RF 28 1k 25 Fi 5 35 A TR) I 28 0 R A0 B 6 3 i kI 21 3 )
WA T — KI8T .

3. AR K i ) S5 SR R A 40

public class test3{

public static void main(String args[]) {

int a=5+4;
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int b=a* 2;
int c=b/4;

int d=b-c;
int e=-d;

int f=e%4;
double g=18.4;
double h=g%4;
int 1i=3;

int j=1i++;
int k=++1;
System.out.println("a="+a+";b="+b+";c="+c+";d="+d+";e="+e+t"; £="+1£);

System.out.println("g="+g+";h="+h+"; i="+i+";J="+3+"; k="+k);

_,4
—

o

ZE
a=9;b=18;c=4;d=14;e=—14;{=—2
g=18.4;h=2.3999999999999986;i=5;;=3;k=5
4. R HIACHS R iy ) A 2 RO A A

i

public class LogicTest{

public static void main(String args[]) {
int a=25,b=3;
boolean d=a<b; //d=false
System.out.println(a+"<"+b+"="+d);//=;
int e=3;
d=(e!=0&&a/e>5);
System.out.println(e+"!=0&&"+a+"/"+e+">5="4+d);
int £=0;
d=(f!=0&&a/£>5);

System.out.println(f+"!=0&&"+a+"/"+£+">5="+d);

}

SEER:

25<3={alse

31=0&825/3>5=true

0!=0&&25/0>5={alse

5. S5 FET L SRS B e KA VBRI 5/ NVA RSB
SEER:

import java.util.Scanner;
public class Gcd Lem{
public static void main(String args[]) {

Scanner sc=new Scanner (System.in);
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System.out.println ("M APAEC: LY, " BBIF") ;
String [Jstr=sc.next () .split (", ™)

int m:Integer.parseInt(str[O]) ;

int n=Integer .parseInt(str[l]) ;

int min=m>n?n:m;

int max=m>n?m:n;

int numl=1;

int num2=max;

for (int i=min; i>0; i--) {

if (m%$i==0&&n%i==0) {

numl=1;break;

}
while (true) {
1if (num2%m==0&&Nnum2%n==0) {
break;
}
num2=m* n>num2 * 27 num2 * 2:m* n;

}
System.out.println ("B KA : "+numl+" H/PNAEE: "+ num2) ;
}

}

6. %5 R F L ATENIR AN T UL L« .

* [ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
o

1 |1

2 |2 4

3 | 3 6 9

4 | 4 8 12 16

5 | 5 10 15 20 25

6 | 6 12 18 24 30 36

7 |7 14 21 28 35 42 49

8 | 8 16 24 32 40 48 56 64

9 | 9 18 27 36 45 54 63 72 81

SEER:

public class NineByNineMul {
public static void main(String args[]) {
System.out.print (" * "
for(int 1i=1;1i<=9;1i++) {
System.out.print (" "+i+" ")
}
System.out.println();
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System.out.print("-------|----- ")

for(int 1i=1;i<=9;1i++) {
System.out.print("----- "y

}

System.out.println();

for(int i=1;1<=9;1i++) {
System.out.print ("™ "+i+"
for(int j=1;3<=1i;j++) {
System.out.print (i * j+"
}
System.out.println();
}

}
7. T A A AR AT A

int i=1;
switch (i) {
case 0: System.out.println("zero");
break;
case 1: System.out.println("one");
case 2: System.out.println("two");

default:System.out.println("default");
}

SEER.
one two default

8. T A A it B AR AT 47

class EqualsTest {
public static void main(String[ ] args) {
char a="'\u0005"';
String s=a==0x0005L7"Equal": "Not Equal";

System.out.println(s);

}

SEER.
Equal

9. G EHFEF X al ]=1{30,1,—9,70,25 34t /DB K HEF .

SEER.

public class booktest {

public static void main(Stringl ] args) {
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int a[J=(30,1,-9,70,25};
System.out.print ("B IEIHIT ") ;
for (int i=0;i<a.length;i++) System.out.print(alil+" ");
for (int 1i=0; i<a.length; i++) {
int lowerIndex=1i;
for (int j=i+1; j<a.length; j++)
if (a[jJ<allowerIndex]) lowerIndex=7;
int temp=alil;
a[i]=al lowerIndex];
al lowerIndex]=temp;
}
System.out.print ("\n BAHHFERIIIF: ") ;

for (int i=0;i<a.length;i++) System.out.print(ali]+" ");

}
10. 3z 47 T EIACHD J5 R i i A A 282

int i=1;

switch (i) {

case 0: System.out.println("zero");
break;

case 1: System.out.println("one");
break;

case 2: System.out.println("two");
break;

default: System.out.println("default");

one
1. FiS5 5K 2~1000 W FT A RBOFHAEAT 5 51 a9 X .
SEER.

public class PrimeTest{
public static void main(String args[]){
int num=2;
System.out.print(2+" ");
for(int 1=3;1<=1000;1i+=2) {
boolean f=true;
for (int j=2;3<i;j++) {
if (1 %3==0){
f=false;

break;
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}
if(!f) {continue;}
System.out.print (i+" ");

if (num++%$5==0) System.out.println();

}

12. G A0 100 A 1~6 WHYBEPLE T35 1~6 BB B HER
SEER.

public class RandomTest {
public static void main(String[ Jargs) {
int[ ] randomnum=new int[ 100];
int[ ] n=new int[6];
double a;
for(int i=0;1i<100;i++) {
a=Math.random() * 6;
a=Math.ceil (a);
randomnum| i ]J=new Double (a) .intValue () ;
System.out.print (randomnum[i]) ;
switch (randomnum[i]) {
case 1: n[0]++; break;
case 2: n[1]++; break;
3: n[2]++; break;
4: n[3]++; break;
case 5: n[4]++; break;
6: n[5]++; break;

case

case

case

}

System.out.println();//LL T o] 2 A6 2 4

System.out.println(" ¥ 1 HI MK ="+ (n[0]/100.0) * 100+"% ") ;
System.out.println (" ¥ 2 HIAHER ="+ (n[1]/100.0) * 100+"%");
System.out.println(" 7% 3 HIMAYMZE ="+ (n[2]/100.0) * 100+"s");
System.out.println (" ¥ 4 HIAOHER ="+ (n[3]/100.0) * 100+"3");
System.out.println(" T 5 HIMHER="+ (n[4]/100.0) * 100+"%");
System.out.println(" BFE 6 ﬁiﬂﬂ@ﬂ‘@f%z'% (n[5]/100.0) * 100+"s™) ;

}

13. WMERF. R 11+21+31+-+151,
SEER.
public class FactorialSum {

static int f(int x) {

if (x<=0) return 1;
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else
return x* £ (x-1);
}
public static void main(String[ Jargs) {
int sum=0;
for(int j=1;3j<=15;3++)
{
sum+=£(3);
}
System.out.println(sum);
}
}

14. /BT .40 H do-while fERFN for PEHITHE 1+1/214+1/31+1/41+ - BTl
15 YA,
SEER.

for JEACAL T,

public class For FactorialSum {
static int f(int x) {
if (x<=0) return 1;
else
return x* £(x-1);
}
public static void main(String[ Jargs) {
double sum=0;
for(int j=1;j<=15;j++)
{
sum+=1.0/£(J) ;
}
System.out.println(sum);
}
}

do-while TEFARRAL I T,

public class DoWhile FactorialSum {
static int f(int x) {
if (x<=0) return 1;
else
return x * £ (x-1);
}
public static void main(Stringl Jargs) {
double sum=0;

int §=1;
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do {
sum+=1.0/£(7J);
Jt++;
}
while(j<=15);
System.out.println(sum);
}
}

15. 5 — MR, HkFEXT 84 o[ ]=1{20,10,55,40,30,70,60,80,90,100} #EFF
MR ENINHE P 35902k FHE W HE T 3 88 HE P Ad A HER i)
SEER.

public class SortAll {
public static void main(Stringl] args) {
int a[]=1{20, 10, 55, 40, 30, 70, 60, 80, 90, 100};
System.out.println("----BIHFHILER: ") ;
maoPao (a) ;
System.out.println();
System.out.println("----iEFHIFHLER: ") ;
xuanze (a) ;
System.out.println();
System.out.println("————ﬁ/\ﬁ”?ﬂ‘]??—f ")
chaRu(a);
}
/ /B
public static void maoPao (int[] x) {
for (int 1i=0; i<x.length; i++) {
for (int j=i+1; j<x.length; j++) {
if (x[i]>x[3]) ¢
int temp=x[1i];
x[1]=x[73];
x[§]=temp;
}
}
}
for (int i : x) {
System.out.print (i+" ");
}
}
/AR
public static void xuanZe (int[] x) {
for (int 1i=0; i<x.length; i++) {
int lowerIndex=1i;

/7R EN— A EE]
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for (int j=i+1; j<x.length; j++) {
if (x[j:|<x[lowerlndex]) {
lowerIndex=7j;
}
}
e
int temp=x[1i];
x[i]=x[lower1ndex];
x[lowerlndex]:temp;
}
for (int i : x) {
System.out.print (i+" ");
}
}
/ /A HEF
public static void chaRu(int[] x) {
for (int i=1; i<x.length; i++) {//i M 1 HFUR, BIREE 1 MEC SR HEA T 1
for (int j=1i; 3>0; j--) {
if (x[§]<x[3-1]) ¢
int temp=x[j];
x[3]=x[3-11;
x[j-1]=temp;
}
}
}
for (int 1 : x) {
System.out.print(i+" ");
}
}
}

16. i ST . 77 A2 30 A F A H /B R BT AU primearry[ JH7
SEER.

public class PrimeArray {
public static void main(String args[]) {
int[ ] primearry=new int[ 30];
primearry[O]=2;
int num=1;
System.out.print (2+" ") ;
for(int i=3;1<=1000; i+=2) {
boolean f=true;
for (int j=2;j<i;j++) {
if(i %$3==0){
f=false;
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break;

}

if(!'f) {continue;}

primearry[ num++ ]=1i;
System.out.print (i+" ");

if (num%5==0) System.out.println();

if (num==30) break;

}
17, —DBCERAS 55 T B 8 1 22 A0, X A RO AR o “ 52 807 0 Bl 9 5 —
AR AN AR PSR 1~1000 NPT A 58 41
SEER.

public class Wanshu {
public static void main(StringD args) {
int sum=0,1i,Jj;
for(i=1;i<=1000;1i++)
{
for(j=1,sum=0;j<i;j++)
{
if(i%j==0)
sum=sum+ j;
}
if (sum==1)
{
System.out.print ("SEEL:"+i+" "+ I T R ) ;

for(int k=1; k<=sum/2; k++)

if (sum$ k==0)
System.out.print (" "+k);

}
System.out.println();

}

)
18. MEERL RO T AN, DL —1 25508, 4% /N B R IS HE T .
SEER.

import java.util.Scanner;

public class sc_num {



public static void main(StringD args) {
Scanner scanner=new Scanner (System.in);
int scnum=0, i=0;
int []scarry=new int[30];
System.out.println (" AE (-1 45K) ") ;
while(scnum!=-1) {
scarry[i]:Scanner.nextlnt )
scnum:scarry[i];
i++;
}
xuanZe (scarry,i-1);
}
/ R
public static void xuanZe (int[ ] x,int n) {
for (int i=0; i<n; i++) {
int lowerIndex=1i;
for (int j=i+1; j<n; j++) {
if (x[j]<x[lowerlndexj) {
lowerIndex=7j;
}
}
int temp:x[i];
x[1]=%[ lowerIndex];
%[ lowerIndex]=temp;
}

for (int i=0;i<n;i++) {

~.

System.out.print (x[i]+"
}

i)
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